



Белорусско-Российский университет: время первых

Торжественное мероприятие, приуроченное к 60-летию БРУ, собрало немало почетных гостей, большинство из которых были выпускниками вуза. Также в этот день состоялось открытие на базе университета центра русского языка и культуры «Пушкинский центр» и музея истории учебного заведения.

БРУ готовит специалистов, магистров и бакалавров в области новых технологий машиностроения, проектирования и эксплуатации автотранспорта, электротехники, электроники, строительства зданий и дорог, ИТ-технологий и экономики.

облисполкома Леонид Заяц вручил ректору Белорусско-Российского университета Михаилу Лустенкову сертификат на приобретение компьютерной техники. Ряд представителей вуза награжден почетными грамотами и благодарностями областного исполнительного комитета.

организацию цифровой среды для образовательного процесса. Это позволило создать хорошие условия для развития науки, открытия новых специальностей.

- Сегодня в стенах университета ведется успешная научно-исследовательская и опытно-конструкторская работа, которая нацелена на внедрение новых разработок в производство. И крупнейшие предприятия нашего города - Могилевлифтмаш, Металлургический завод, Трансмаш, Электродвигатель - активно этим пользуются, - подчеркнул председатель городского Совета депутатов **Максим Гурин**.

Как рассказал ректор Белорусско-Российского университета **Михаил Лустенков**, университет имеет мощную материальную базу, которая существенно укрепилась за последние годы. Закуплены новейшее технологическое оборудование, приборы, учебно-лабораторные стенды, современным мощным инженерным оборудованием оснащены компьютерные классы. Созданная инфраструктура позволяет решать самые амбициозные задачи.

- Сегодня в вузе обучается более 6 тысяч слушателей, студентов и учащихся, - привел цифры Михаил Лустенков. - Современный БРУ - это крупный региональный научно-образовательный центр, который включает архитектурно-строительный колледж, лицей, институт повышения квалификации и переподготовки кадров. А главное достояние университета - дружный, сплоченный, способный быстро мобилизоваться в трудные моменты коллектив.

Важным этапом в жизни вуза стало подписание в 2001 году Межправительственного соглашения об учреждении Белорусско-Российского университета. Руководитель представительства Постоянного комитета Союзного государства в Минске **Марианна Щеткина** обратила внимание на значительный вклад вузя в реализацию союзных программ Беларусь и России.

- Среди выпускников университета - немало уважаемых людей страны, которые успешно трудаются в различных сферах народно-хозяйственного комплекса, - подчеркнул председатель Могилевского облисполкома **Леонид Заяц**. - Сегодня вуз - международный научно-образовательный центр, уникальность которого в объединении образовательных программ и стандартов Беларусь и России. Здесь создана современная база для обучения, работает крепкий и профессиональный коллектив преподавателей. Уверен, что этот потенциал позволит вузу еще долгое время поддерживать высокий рейтинг.

В качестве ценного подарка к юбилею от Могилевского

музея истории Белорусско-Российского университета также открыли 60-летию учебного заведения.



В рамках празднования Юбилея в БРУ открылся Центр русского языка и культуры «Пушкинский центр».

Он появился в качестве основы долгосрочного сотрудничества БРУ с российским государственным институтом русского языка имени А.С. Пушкина.

На базе Центра будет работать кафедра института имени А.С. Пушкина. Ее основной задачей станет продвижение русского языка и культуры в Беларусь, проведение различных образовательных, научно-исследовательских и культурно-просветительских мероприятий как для школьников и студентов, так и для педагогических работников. В день открытия состоялись литературная гостиная, открытая лекция и круглый стол.

Белорусско-Российский университет развивает сотрудничество и с другими образовательными и научными учреждениями России.



Екатерина ЛЬДОВА, Сергей КАРПЕКОВ, фото авторов и btr